



Следователи приняли к производству уголовное дело, возбужденное по факту ДТП на юго-востоке Москвы



В ходе мониторинга средств массовой информации выявлено сообщение о совершении на юго-востоке Москвы дорожно-транспортного происшествия, в результате которого погиб 28-летний мужчина, а также двое граждан госпитализированы в медицинское учреждение.

По данному факту органами полиции было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Накануне следствие обратилось в надзорный орган о передаче из органов полиции в производство Главного следственного управления СК России по городу Москве указанного уголовного дела.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

С целью всестороннего установления обстоятельств произошедшего, следователи приняли к производству и приступили к расследованию уголовного дела. В ходе следствия будет проведен комплекс следственных действий и назначены все необходимые судебные экспертизы. Расследование продолжается.

26 Января 2021

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1533424>